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Політика використання файлів Cookie 

Ця Політика про використання файлів Cookie застосовується до всіх вебсайтів та мобільних 

додатків Нестле («Вебсайти Нестле»).  

1. Що таке файли Cookie? 

Файли Cookie – це текстові файли, які зберігаються на вашому комп’ютері вебсайтами, 

які ви відвідуєте. Під час кожного наступного відвідування файли Cookie відправляються 

назад на вихідний вебсайт або на інший вебсайт, який розпізнає такі файли. Файли 

Cookie використовуються для забезпечення функціонування вебсайтів або підвищення 

ефективності їх роботи, а також для надання інформації власниками вебсайтів. 

Термін «Cookie», який вживається нами у цій Політиці, також охоплює всі подібні 

технології, такі як вебмаяки SDK, реєстраційні файли (логфайли), піксельні теги. 

2. Які типи файлів Сookie використовуються на Вебсайтах Нестле?  

 

Ви можете подивитися, які файли Cookie використовуються на цьому вебсайті, 

натиснувши на: Налаштування конфіденційності, яке розташоване в правому 

нижньому кутку сайту. 

Ми використовуємо нижченаведені типи файлів Сookie на Вебсайтах Нестле:  

Категорії файлів Cookie 

a) Абсолютно необхідні файли Cookie  

Ці файли Cookie необхідні для функціонування вебсайту і їх не можна вимкнути в наших 

системах. Зазвичай вони встановлюються лише у відповідь на виконані вами дії, які є 

запитом на надання послуг, наприклад проведення налаштувань конфіденційності, вхід 

або заповнення форм. 

b) Функціональні файли Сookie 

Ці файли Cookie дозволяють розширити функціональні можливості вебсайту й 

забезпечити персоналізацію. Вони можуть зберігатися нами або сторонніми 

постачальниками послуг. Функціональні файли Cookie дозволяють запам’ятовувати 

ваші налаштування, зроблені під час навігації вебсайтом і користування нашими 

функціями, такими як реєстрація, вхід, вибір мови, місцезнаходження та вподобання 

щодо продуктів. Якщо ви вимкнете ці файли Cookie, певні розділи вебсайту не 

функціонуватимуть для вас належним чином. Коли ви переглядаєте наші вебсайти, ці 

файли Cookie запам’ятовують ваші вподобання (наприклад, обрану мову чи 

місцезнаходження) та іншу інформацію, яку ви надаєте нам, щоб ми могли спеціально 

налаштувати ваш користувацький досвід і зробити його більш актуальним і 

персоналізованим. 



 
  2 

c) Експлуатаційні файли Cookie 

Ці файли Cookie дозволяють нам вести облік відвідувань та джерел трафіку, щоб ми 

могли оцінити й покращити експлуатаційні характеристики нашого вебсайту. З їх 

допомогою ми можемо оцінювати й аналізувати, як ви використовуєте наші вебсайти, 

додатки та мобільні платформи, що дає нам змогу дізнатися, які сторінки є найбільш 

популярними, а які – найменш, та як відвідувачі переміщуються вебсайтом, щоб 

покращити його функціональність і ваш користувацький досвід.  

d) Цільові або рекламні файли Cookie 

Ці файли Cookie використовуються для того, щоб показувати рекламні оголошення, 

підібрані для вас. Вони також обмежують кількість демонстрацій певної реклами для 

вас і допомагають нам вимірювати ефективність наших маркетингових кампаній. Ми 

також можемо використовувати інформацію, отриману за допомогою таких файлів 

Cookie, щоб запропонувати вам рекламні оголошення, які можуть бути цікавими для 

вас, виходячи з вашої попередньої поведінки в Інтернеті. Ми можемо ділитися цією 

інформацією з третіми сторонами, у тому числі з нашими партнерами. 

e) Файли Cookie соціальних мереж 

Ці файли Cookie використовуються сервісами соціальних мереж, інтегрованими в наш 

вебсайт, щоб дати вам змогу ділитися контентом зі своїми друзями чи мережами, 

приміром, за допомогою кнопок «Поділитися в соцмережах», розміщених на Вебсайті 

Нестле. Соціальна мережа фіксує такі ваші дії. Ця інформація може бути пов’язана з 

цільовою/рекламною діяльністю. 

 

3. Керуйте вашими налаштуваннями файлів Cookie 

Ви можете переглянути й змінити налаштування файлів Cookie в будь-який час, 

натиснувши на: Налаштування конфіденційності, яке розташоване в правому нижньому 

кутку сайту. 

Ви не повинні давати згоду на використання файлів Cookie, щоб мати змогу 

користуватися чи здійснювати навігацію багатьма розділами Вебсайтів Нестле. Однак, 

якщо ви не дасте згоду на використання файлів Cookie, ви можете не мати доступу до 

всіх функцій Вебсайтів Нестле. Ви повинні переконатися, що параметри вашого 

пристрою відображають ваші налаштування щодо файлів Сookie. Ви також можете 

увімкнути на своєму браузері функцію сповіщення, яка попереджатиме вас перед 

прийняттям файлів Сookie, або налаштувати його так, щоб відмовлятися від збереження 

файлів Cookie. 

4. Зміни в Політиці 

Ми залишаємо за собою право вносити будь-які зміни та виправлення до цієї Політики. 

Будь ласка, періодично переглядайте цю сторінку, щоб перевірити інформацію, 

викладену в Політиці, та нову додаткову інформацію. Ми розміщуватимемо сповіщення 

про зміни на Вебсайтах Нестле та, якщо це буде доречно, повідомлятимемо про будь-які 

зміни електронною поштою.   
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5. Політика конфіденційності 

 

Для отримання детальної інформації про те, як використовуються ваші персональні дані 

(у тому числі інформації про володільця (контролера)), будь ласка, ознайомтеся з нашою 

Політикою конфіденційності, яке розташоване в правому нижньому кутку сайту.   

Останнє оновлення цієї Політики використання файлів Cookie відбулося в травні 2023 році. 


